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Cruet o TennonoTpebneruy no npubopam ¥YT3 3a okTabps 2015
Lorosop:
CrpouT.Agpec: Enn3aposa 31-3
TenetoH: (812) 313-47-06

TenedoH:

¥3en ywera: CUO

Kon Y¥YT3:

PacCMaTpuBaTh COBMECTHO C YYT:

WcTounnk Enusaposa a.41a Cxemz noaknio<eHus: [ByxTpybtas rpagmi: 150/70
YCTaHOBABHHbIE NPUOOPLI: acoBbIe U CYTOYH. 3pXuBbl B (Daunax: TCPBO26M-1400263-4(c)-1015.¢t
BoiuncnuTens: TCPB-026M N2 1400263 Pexm (cxema): MpuGopsl YYT3 nogepexsl AC Txs, rp.C= 0
MNogatow, Tp.(M1): pacxofoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaenesus:
ObpaTH.Tp.(M2): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aaBneHuns:
Tp-A. MBC(M3): pacxofomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHus:
Tp.uMpK.TBC(M4): pacxofomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.nasnenus:
Tp.noanuTru(VS): pacxofoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaenenus:
P3CYETHLIA ANTOPHTM: 3uMa: QOT=m1*(h1-hxB)-Mm2¥(h2-NXB)} _NeTo: UreC=m3™(N3-nxs)
JloroBOpHLIe Harpy3ku, Mkan/Jac: Qot= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| [lorosopHbie Harpy3kum (cp.<ac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| [lorosopHbie pacxoas! (Cp.CyT.), T/CyT: Got=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
[PaKTrueckoe NOTPeBNERWE 3a NPEAbIAYWMA OTHETHBIR NEPHOA C U1.10.2015 N 23.10.2015 Obuee
KOHTpONbHbIE AaHHSIE
Yyet otonneque (TB-1) Yuet BC (TB-2) TENNoNoTp-€
fata Tv HC M1, M2, dm, TI, T2 dT, P1 P2 Qotonn M3, v4 Vnoan T3y T4, Qrec obw. | Qrec uan. Qrex.rsc Q obul.
qac T T T C C C rrfcm2 | re/cm2 rkan T T T % M.KyE C C [kan [kan Tan. ran.
01.10.15 24,00 0,00 0,00 0,00 15,53 15,35 0,18 3,47 3,55 S i = S = = - = % 2. 0,00
02.10.15 24,00 0,00 0,00 0,00 15,83 15,62 0,21 3,46 3,54 = 2 & = = = i = 5 = 0,00
03.10.15 24,00, . 0,00 0,00 0,00 15,59 1567 | -008 | 3,73 3,80 = = B ¥ B 7 2 5 = = 0,00
04.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 14,82 15,05 -0,23 3,95 4,03 5 = % = = & 3 7 = = = 0,00
035.10.15 \Maba - 0,00 0,00 0,00 14,94 15,11 -0,17 3,84 3,92 = = & 5 - % = = = = = 0,00
06.10.15 24,00 - 60,87 60,28 0,60 21,85 20,39 i 1,46 3,98 = 7 g = = ks v = = = - 0,30
07.10.15 24,00 - 175,49 173,73 1,76 36,23 32,21 4,02 3,84 5 = 5 % 5 5 % = = = z 0,76
08.10.15 24,00 - 174,15 172,51 1,64 39,29 34,40 4,89 3,90 = z = - = b = = - 5 = 0,91
09.10.15 24,00 - 170,42 168,86 1,57 43,13 37,11 6,02 3,93 = ™ = = = 7 - - = s 1,08
10.10.15 24,00 # 164,84 163,30 1,54 45,61 38,80 6,81 3,89 = = 5 5 o T = g T e - 1,18
11.10.15 24,00 - 165,04 163,35 1,69 47,11 39,72 7,39 3,82 = z 2 = S E: s = - ¥ = 1,28
12.10.15 24,00 - 165,04 163,40 1,64 46,20 38,92 7,28 4,03 3,96 3 = g = = = i & & - - 1,26
13.10.15 24,00 - 165,11 163,43 1,68 42,43 36,42 6,01 3,95 3,87 % & 7 7 3 e = = = & = 1,05
14.10.15 24,00 - 164,20 162,49 1,72 44,75 37,86 6,89 3,96 3,87 3 = = = s - - - - - i 1,19
15.10.15 24,00 - 163,74 162,01 1,73 48,90 41,06 7,84 3,95 3,87 = L < - - - - - - - - 1,35
16.10.15 24,00 163,61 161,81 1,80 48,86 41,08 7,78 3,96 3,87 = - - - - - - - - = 1,34
17.10.15 24,00 - 163,55 161,66 1,89 49,33 41,48 7,85 3,96 3,87 £ - - - - 8 - = = - = 1,36
18.10.15 24,00 - 163,54 161,62 1,92 49,21 41,40 7,81 3,96 3,89 N - - - = @ = = 2 = = 1,36
19.10.15 24,00] - 163,55 161,66 1,90 49,46 41,75 7,71 3,98 3,91 - - = = = - i L = = - 1,34
20.10.15 24,00 - 163,53 161,75 1,78 49,48 41,76 7,72 3,94 3,86 o = - = = : = = = S = 1,33
21.10.15 24,00 - 163,56 161,77 1,80 48,70 41,01 7,69 3,93 3,85 = = < 2 = E; 2 - - & - 1,33
22.10.15 24,00 - 163,58 161,86 1,72 48,80 40,88 7,92 3,93 3,85 - g = = = = G # = s 1,36
23.10.15 24,00 163,56 161,77 1,79 48,85 40,92 7.93 3,90 3,82 5 z = = = ‘ 5 T = = 1,37
CpenHee 24,00 - 125,10 123,79 1,31 38,47 33,22 5,26 3,90 3,86 = 2 % > & F % ¥ - 3 = = - 0,92
WToro 552,00 2877,50 2847,25 30,15 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 21,16
Tl K
YA LT - GHENT o‘mw.wm.umwﬂ.”_n M1(T) M2(1) M3(T) M4(T) | v3(m3) | v4(m3) JQ CUO (Mkan) mﬂﬁ Kan) Tpab, 4
CHATHA AaHHBIX: HiZ BRI - Z . E - . . ~ -1 . =
06.03.15 01:59 - 3 . - - - - ] -1 %
Meprop, pacyeTa no CpeaHeMy: CYTOK;
Konu4ecTeo TeNNOBOR IHEPTHKM, PACCYMTAHHOE NO CPeaHeMy: Mkan; ETCTBEHHBIA eT frennosgin aHeprin (0T aBoHeHTa) ,.: Yil * 1°3
Q6bEM TENNOHOCUTENS, PACCHMTaHHBIR NO CPEAHEMY KyB.M; ne4yate w:mmi.umm
Mepwos pacyeTa no AOroBCpY: ! R 2 tLaMt
MNeprogs npessiexns t2: -
KOpPEeKTHPOBKa H3 TEMNEPaTYPY XONOLHOK BOLbI 0°C = 0,00 Tkan;
Wroro no npuGopam ydeTa: C Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK 21,16 lkan;
WToro no npuiopam y4eta: C Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK KyD.M.




